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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2014

Aos  10 dias do mês de abril do ano de 2014, às 14 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar da Proposta de Regimento Interno da Procuradoria de Justiça Criminal.

Procuradores de Justiça presentes: Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Dra. Andréa Karla Maranhão Condé, Dra. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba, Dra. Severina Lúcia de Assis, Dr. José Lopes de Oliveira Filho, Dr. Euclydes Ribeiro de Moura Filho, Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dra. Janeide Oliveira de Lima  e Dra. Suely Gonçalves de Almeida.

Dando início aos trabalhos, o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, cumprimentou todos os presentes. Solicitou que a secretária desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores e Promotores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dra. Adriana Gonçalves Fontes e Dra. Mariléia De Souza Correia Andrade, que se encontram de férias, Dr. Mário Germano Palha Ramos, que se encontra de licença médica. Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra ao Coordenador da Procuradoria Criminal, em exercício, que deu início a apresentação da proposta de Regimento Interno da Procuradoria de Justiça Criminal, passando a palavra para Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira para ser lido com as devidas retificações propostas na reunião  do dia 04/04/2014.  O coordenador  deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos do referido Regimento: I. DEFINIÇÃO, COMPOSIÇÃO E ORGANIZAÇÃO; ii. DISTRIBUIÇÃO E VINCULAÇÃO DOS PROCESSOS; iii. DA COORDENADORIA; iV. DAS REUNIÕES; V. DAS ATRIBUIÇÕES DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL; VI. DAS ATRIBUIÇÕES DA COORDENADORIA; VII-DAS ATRIBUIÇÕES DA SECRETARIA; viIi. DAS ATRIBUIÇÕES DO NÚCLEIO DE CONTROLE E MOVIMENTO DE PROCESSOS; iX. DAS ATRIBUIÇÕES DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS; X. DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA CRIMINAL COMO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO; XI. DO PROCESSO DE ESCOLHA DA COORDENADORIA; XII. DO PROCESSO DE ESCOLHA DO PROCURADOR DE JUSTIÇA QUE OFICIA NA CENTRAL DE RECURSOS CRIMINAL; xiii. DA REVISÃO E VIGÊNCIA DO REGIMENTO. Inicialmente Dr. Adalberto Mendes fez a leitura dos pontos da pauta, em seguida leu artigo por artigo com a intenção de aprovar o Regimento interno da Procuradoria de Justiça Criminal.

I. DEFINIÇÃO, COMPOSIÇÃO E ORGANIZAÇÃO- Aprovado por todos sem ressalvas. ii. DISTRIBUIÇÃO E VINCULAÇÃO DOS PROCESSOS - Aprovado por todos sem ressalvas; iii. DA COORDENADORIA – Após discussões acerca  da expressão suplência automática  o mesmo foi aprovado por maioria sem ressalvas; iV. DAS REUNIÕES - No § 5º Ficou acordado que as reuniões mensais serão nas primeiras quintas-feiras úteis de cada mês, às 14h:00, em primeira convocação, e às 14h:30, em segunda convocação. Foi acrescentado os incisos IV, V e VI aprovados por todos. NO §9º ficou acordado que a pauta das reuniões deverá ser publicada no Diário Oficial do Estado com antecedência de 48 horas. No §10 também ficou acordado que o extrato da reunião será lavrada ata e também será publicada no Diário Oficial do Estado. Ponto de pauta aprovado com as devidas ressalvas.  V. DAS ATRIBUIÇÕES DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL -  Aprovado por todos sem ressalvas. VI. DAS ATRIBUIÇÕES DA COORDENADORIA - Aprovado por todos sem ressalvas.  VII. DAS ATRIBUIÇÕES DA SECRETARIA - Aprovado por todos sem ressalvas. ViiI. DAS ATRIBUIÇÕES DO NÚCLEIO DE CONTROLE E MOVIMENTO DE PROCESSOS - Aprovado por todos sem ressalvas.  iX. DAS ATRIBUIÇÕES DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS - Aprovado por todos sem ressalvas.  X. DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA CRIMINAL COMO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO- No §2º após discussões acerca do referido parágrafo,  ficou decidido que os Procuradores de Justiça comunicarão apenas a suspensão ou alteração das férias escalares, assim como o gozo de licenças e afastamentos à Coordenadoria para as providências administrativas. No §3º após discussão acerca deste, ficou aprovado sem ressalvas.   No §4º incisos III e IV ficou decidido levar para o Conselho do Ministério Público.  No Art. 5º mudou a redação para “ A ciência dos acórdãos caberá ao Procurador de Justiça com exercício na Central de Recursos Criminais”. Os demais artigos e incisos referentes ao referido ponto de pauta foram acolhidos por todos sem ressalvas. XI- DO PROCESSO DE ESCOLHA DA COORDENADORIA – Após discussões acerca deste ponto foi decidido alterar o art. 7º para “O Coordenador e seu substituto, indicado quando da inscrição, a que se refere o §4º do art. 1º, serão votados em eleição aberta realizada … . No §3º foi suprimido a expressão “e somente em relação a este”.  No art. 9º foi alterado para “Ocorrendo o afastamento por mais de três meses consecutivos, ou a vacância da função de Coordenador até seis meses ...Outra ressalva dentro desse ponto é que na ausência do mais antigo segue a ordem de antiguidade. XII- DO PROCESSO DE ESCOLHA DO PROCURADOR DE JUSTIÇA QUE OFICIA NA CENTRAL DE RECURSOS CRIMINAL – Neste ponto houve ressalva quanto à eleição para Procurador de Justiça que oficia na Central de Recursos Criminais que deverá ser aberta.  xiii. DA REVISÃO E VIGÊNCIA DO REGIMENTO-                                    No art. 11, Dra. Laíse Teixeira sugeriu que alterasse o artigo para colocar o quórum para o regimento ser revisto.  Por fim foi decidido que a prevenção terá as mesmas regras do Tribunal de Justiça do Estado. Quanto a criação de mais um cargo de Procurador de Justiça para atuar na Central de Recursos ficou combinado de discutir esse ponto em outra reunião. Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim _____________________ (secretária) e demais presentes.
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